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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension inkl.

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, Abendessen,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten,
außerdem 24 Std. Obst & Wasser,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche

 Aktivbox,
Aktivparcours,
Speed Soccer Anlage,
Action Bound (Eigenregie),
Lagerfeuer oder Fackelwanderung (in
Eigenregie)

 Nicht enthalten: Handtücher, können aber
gegen eine geringe Gebühr ausgeliehen
werden, Gruppenraum zubuchbar auf
Nachfrage,
Kurbeitrag (optional für Schulklassen),

Termine & Preise
01. 03. 2027 - 19. 03. 2027

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Etagen-DU /
WC
199,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

GemeinschaftstärkenimWinter
Bildung trifft Erlebnis

Unser Angebot für deine nächste Klassenfahrt im Winter /

Kurbeitrag

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir begrüßen dich herzlich in der Sport|Jugendherberge Bad Tölz. Das Haus liegt inmitten des Sportparks am
Rande der Stadt Bad Tölz und bietet im Innenhof eine Speedsocceranlage und die Möglichkeit zum Tischtennis
spielen. Auf dem Gelände der Sport|Jugendherberge gibt es einen Aktiv Parcours mit 12 Stationen mit Spiel- und
Sportelementen aus Holz sowie einen runden Bewegungsraum – die eMotion Base.

Frühjahr:
Du suchst nach einer erlebnisreichen und wertvollen Klassenfahrt im Winter, bei der ihr als Gemeinschaft
zusammenwachst? Dann bist du bei unserer Winter-Pauschalwoche 2026 in der Sport|Jugendherberge Bad
Tölz genau richtig! Dich und deine Klasse erwartet ein fünftägiges Rundum-Paket mit Bewegung,
Teamerfahrung und Naturerlebnis – mitten im wunderschönen Isarwinkel.
Unser Programm ist abwechslungsreich und ideal, um den Klassenzusammenhalt zu stärken, Alltags- und
Sozialkompetenzen zu fördern – und es bleibt genug Zeit, um all das Erlebte zu verarbeiten.
Bei der Miniolympiade können die Schüler*innen im sportlichen Wettkampf über sich hinauswachsen. Die
digitale Action Bound-Rallye bringt frischen Wind in die Tölzer Innenstadt und fördert das Miteinander. Am
Abend warten ein Lagerfeuer oder eine Fackelwanderung auf euch – für unvergessliche Wintermomente
draußen in der Natur.
Und für noch mehr Action und Kreativität gibt’s unsere Aktiv Box – randvoll mit Ideen, die richtig Spaß machen!
Ein echtes Highlight: Der flexibel organisierbare Rodelausflug (mit oder ohne Schnee) zum Blomberg, den du
ganz easy dazubuchen kannst.
Außerdem könnt ihr Ausflüge in die Eishalle, zum Bowlingcenter mitten im Sportpark oder ins Planetarium
einbauen – perfekt, um euren Wochenplan noch vielseitiger zu gestalten.
Unsere Sport|Jugendherberge steht für nachhaltige Pädagogik, Inklusion, Bewegung und ein herzliches
Miteinander.
Wir helfen dir gern bei der Planung und Durchführung – damit du dich voll und ganz auf deine Schüler*innen
konzentrieren kannst.
Hier geht’s zu den Programmbausteinen: Klassenfahrten Bad Tölz – jetzt wählen !

Die angegebenen Preise sind für Gruppen ab 22 berechnet.
Das Programm ist für kleinere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der Gruppengröße
berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Alle enthaltenen Programmpunkte finden im Klassenverbund statt. Die Aufsicht liegt bei den Lehrkräften.

Beider Fackelwanderung werden Fackeln & die Route für eine selbstständige Tour zur Verfügung gestellt.
Alternativ wird Brennholz für die Lagerfeuerstelle vorgehalten.

Der beträgt pro Aufenthaltstag:
Erwachsene ab 18 Jahre 3,00€
Jugendliche 15-17 Jahre 1,50€
Kinder bis 14 Jahre frei

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 17:00 und 20:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis
spätestens 10:00 Uhr (Gepäckablage und Aufenthalt im Haus auch länger möglich).

Die Unterbringung der Begleitpersonen erfolgt im Einzel- bzw. Zweibettzimmer mit Dusche / WC (nach
Verfügbarkeit).
Die Unterbringung der Schüler*innen kann (nach Verfügbarkeit) bis zu max. 28 Personen in zwei Dorms
(Schlafsälen mit je 14 Betten) erfolgen. Bei mehr als 28 Schüler*innen erfolgt die Unterbringung aller weiteren
Personen in Mehrbettzimmern (3-6 Betten) mit DU / WC, wie unter "Termine & Preise" ausgewiesen.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in unserem
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www.jugendherberge.de/reisen/kl6730

Haus findest du auf unserer Homepage unter Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Tölz,
Am Sportpark 4
83646 Bad Tölz

+49 8041 79318-0
bad-toelz@by.jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 20008043-01
service.bayern@by.jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6730

